

“儿媳”带孩子离家，孙子从此无下落

辗转多地 老汉寻孙泪花流

本报记者 杨兵三

自从孙子被“儿媳”抱走后，台儿庄的庄师傅再也没有见到自己的孙子，为了寻找孙子，庄师傅使出了各种方法，两年间，他已经辗转千里，但是孙子依然没有下落。



庄老汉说，找到孙子是他最大的心愿。



庄家人正在寻找的小宝。

未婚先孕，“儿媳”抱走孙子没了影

2007年，家住台儿庄的庄某某和家住滕州的仇某某相识，后二人同住庄某某家中。在两人没有结婚的情况下，仇某某怀孕，并于2009年9月22日诞下一子小宝(化名)。

庄师傅告诉记者，2011

年9月的一天早晨，仇某某和庄某某因为起床的问题吵架，随后仇某某叫来母亲，将两岁的小宝带回娘家。第二天，庄师傅便带着儿子前往仇某某家索要孩子，但是并没有见到孩子，之后庄师傅每周都要前去

仇某某家，想要看到孙子。令庄师傅感到奇怪的是，既没有见到仇某某，也没有见到孙子小宝，在庄师傅的多次询问下，仇某某家人告诉庄师傅，小宝跟仇某某在一起。

在无法见到孙子的情

况下，庄师傅提出和仇家人协商。如果仇某某及其家人愿意抚养小宝，庄师傅愿意出抚养费，只要有空能看到自己的孙子就行。或者把孙子归还到自己家，自己愿意支付仇家几万元钱，同时不向仇家人索要抚养费。

传言孙子被卖，蹲守四天未果

在2011年末，庄师傅前往仇某某家看望孙子时，听到有村民议论，称小宝已经被仇家人卖掉，在多次前往却未见到仇某某的情况下，庄师傅决定在春节期间到仇某某家守候。

2011年除夕前夜，庄

师傅带着煎饼、热水、军大衣来到仇某某家附近。白天，用玉米秸秆将自己围起来，饿了就吃自己带来的煎饼，渴了就喝自己带来的水。除夕夜，当仇家人全家人吃年夜饭的时候，庄师傅从仇某某家潜

伏到仇某某家旁的一个柴堆里，看着仇家人一起包饺子，吃年夜饭，却始终没有发现孙子小宝的身影，也没有听到孙子的哭闹声。

始终不相信孙子被仇某某卖掉的庄师傅，

依然不敢相信，孙子小宝已经被卖掉了，于是决定继续在仇家附近蹲守。在连续蹲守四天没有见到孙子的情况下，庄师傅终于接受了孙子被卖掉的说法，于是前往公安局报警。

辗转多地寻找 孙子仍无下落

在接到庄师傅的报警后，滕州市公安局通知仇某某家人前往公安局询问。初次笔录中，仇某某的母亲宋某某告知小宝被送到了宋某某山西的表姐家抚养。在得知孙子小宝在山西的消息后，庄师傅立即出发，前往山西寻找孙子的下落。然而当庄师傅到了宋某某的表姐家后，宋某某的表姐告诉庄师傅，自己从来就没有收养小孩，也不知道关于小宝的事。

随后，在公安局的再次传唤中，仇家人告诉警方，小宝被送到了家住淄博的仇某某三哥家抚养，但是仇某某拒绝说出三哥的住所。为了寻找孙子，2012年3月，庄师傅前往淄博寻找，在经过近5个月的努力后，庄师傅终于找到了仇某某三哥的住所，并将该信息提供给警方。据仇家人介绍，小宝被仇某某的三嫂送给了朋友抚养，具体送给谁只有仇某某的三嫂知道，但是仇某某的三嫂拒绝透露小宝的下落。

“现在不抓紧时间寻找孙子，等孙子长大了就会忘了我，不认识了。孙子原来都是跟着老伴玩，现在孙子不在家了，我和老伴每天晚上都睡不着觉。”庄师傅流着泪说。

被卖?被送养? 至今闹不明白

25日，记者随庄师傅来到仇某某家，庄师傅还没有说明来意，仇某某的父亲便拿起马扎要打庄师傅，仇某某的母亲看到后便上前阻拦。不到一分钟，仇某某的父亲又拿出一把斧头作势要砍庄师傅，记者看到后赶忙带庄师傅离开了仇家。

随后记者在仇某某所在的村子打听，村里的几位村民均表示孩子被仇家人给卖了。庄师傅告诉记者，自己之前前往仇某某家找孙子时，有一位离仇某某家比较近的村民告诉他，小宝被仇某某的三嫂以三万块左右的价格卖给了淄博一对不能生育的夫妇。仇某某之前也曾打电话给家住庄先生家附近的一位工友说，自己把孩子给卖了。

但是，在仇家人的笔录中，仇家人则表示只是把小宝送给朋友抚养，并没有收取任何好处费。

本报招聘驻滕州记者、专刊记者 —只要有梦想这里就是你的舞台—

因事业发展需要，齐鲁晚报今日
枣庄编辑部现诚招：
1、驻滕州记者2人
2、专刊记者4人。

资格条件

1. 全日制本科以上学历，26周岁以下；
2. 品行端正，善于与人沟通；
3. 责任心强，吃苦耐劳，思维活跃；
4. 热爱新闻事业，有新闻理想，有团队精神。
5. 有新闻从业经验者优先录用。
6. 应聘专刊记者优秀者学历、年龄条件可适当放宽。

应聘者将个人学习和工作简历（附近照）、学历证书复印件投至E-mail:qlwbzzp@126.com,合则约见。
咨询电话：18863261526 齐鲁晚报：www qlwb com cn